深圳市奥拓电子股份有限公司 关于变更独立财务顾问主办人的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市奥拓电子股份有限公司(以下简称"公司")于2021年12月7日收到 公司独立财务顾问广发证券股份有限公司(以下简称"广发证券")出具的《关 于变更公司独立财务顾问主办人安排的通知》。

广发证券作为公司"2016年发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金项 目"(以下简称"本次重组项目")的独立财务顾问,原授权孙韵楠女士、蒋子 青先生作为独立财务顾问主办人具体负责公司本次重组项目持续督导期间的工 作。由于原财务顾问主办人孙韵楠女士个人工作变动,不再继续担任公司本次重 组项目持续督导的财务顾问主办人。为保证持续督导工作的有序开展,决定委派 周瑾瑜女士接替孙韵楠女士负责持续督导工作、继续履行持续督导职责。

本次变更后,本公司持续督导工作的独立财务顾问主办人为周瑾瑜女士和蒋 子青先生。

特此公告。

深圳市奥拓电子股份有限公司

董事会

二〇二一年十二月七日

附件:周瑾瑜女士简历

周瑾瑜,女,双学士学位,2012年加入广发证券,2013年至今任职于投行 TMT 行业群组。曾参与因赛集团 IPO 项目、万孚生物 IPO 项目、凯普生物 IPO 项目;振华科技非公开项目、互动娱乐并购及资产置出及债券项目、骅威股份并购项目等,具有扎实的专业能力及良好的敬业精神,拥有较丰富的尽职调查和项目管理经验。